ACCORDO DI CONVENZIONE FRA TERME FVG E CLUB 77 FRECCE TRICOLORI ODV PER L'UTILIZZO DEI SERVIZI DELLE TERME ROMANE DI MONFLACONE

Tra Terme del Friuli Venezia Giulia s.r.l., con sede legale a Trieste in via Rossetti 62, e sede operativa ad Arta Terme (UD) in Via Nazionale 1 P.I. 01294690324, rappresentata dall'Amministratore Delegato dott. Salvatore Guarneri, e

CLUB 77 FRECCE TRICOLORI ODV

RAPPRESENTATA dal Presidente Rino Romano

premesso che

- Terme FVG ha in gestione le Terme di Monfalcone come da contratto stipulato con il comune di Monfalcone in data 23/04/2018;
- che CLUB 77 FRECCE TRICOLORI ODV ha manifestato l'interesse a poter usufruire di condizioni agevolate da riservare ai propri soci per l'accesso ai servizi di Terme FVG;
- che Terme FVG ritiene utile, al fine di implementare l'attività, dar corso a una convenzione che permetta ai soci di CLUB 77 FRECCE TRICOLORI ODV di usufruire di condizioni agevolate per l'accesso ai servizi

si conviene

- di riservare ai soci di CLUB 77 FRECCE TRICOLORI ODV uno sconto pari al 10% della tariffa in vigore per l'accesso all'area Wellness
- di riservare ai soci di CLUB 77 FRECCE TRICOLORI ODV uno sconto pari al 10% della tariffa in vigore per l'utilizzo dei servizi di Estetica
- di riservare ai soci di CLUB 77 FRECCE TRICOLORI ODV uno sconto pari al10% della tariffa in vigore per l'utilizzo dei servizi dell'area sanitaria, limitatamente alle prestazioni erogate in regime privato, per le quali è in ogni caso necessario disporre di prescrizione medica. Nel caso l'utente non abbia prescrizione medica potrà accedere a una visita con il medico della Struttura al prezzo agevolato di € 30,00.

La presente convenzione non si applica alle prestazioni rese con convenzione con il SSN e non si applica ai corsi resi in abbonamento (a solo titolo di esempio corsi di nuoto o corsi di pilates). Non è inoltre cumulabile con altre promozioni in atto.

Al fine di individuare gli aventi diritto, l'utente dovrà esibire tessera di iscrizione a CLUB 77 FRECCE TRICOLORI ODV in corso di validità. In caso di mancata esibizione non potranno essere applicate le scontistiche indicate nella presente convenzione.

La presente convenzione ha validità dal giorno della stipula e fino al 31/12/2022. La stessa si rinnoverà di anno in anno salvo disdetta da parte di una delle due parti da far pervenire 30 gg. prima della scadenza.

Sarà in ogni caso facoltà di ciascuna delle due parti recedere dalla convenzione prima della naturale scadenza contrattuale con comunicazione da far pervenire almeno 30 giorni prima dalla data di richiesta di chiusura della convenzione.

Monfalcone, 26/01/2022.

TERME DEL FRIULI VENEZIA GIULIA s.r.l. Sede Leg. Via Domenico Rossetti, 62 - 34141 Trieste Sedi Operativo.

Via Nazionale, 1 - Arta Terme (UD) - Tel. 0433 929320 Via Timavo, 74/m - Monfalcone (GO) - Tel. 0481 412713 Codice Fiscale e Partita IVA 0 1 2 9 4 6 9 0 3 2 4 Club 77
Frecce Tricolori
CLUB 77 Finacharite CALORI ODV
II Presidente
Rine Rémana